

卧虎山水库南侧农家乐全拆了

库区扩容工程年底完工,环库路也将进行整治



16日上午,在卧虎山水库北岸,大量施工机械正在扩挖水库。 本报记者 蒋龙龙 摄

本报7月16日讯(记者 蒋龙龙) 16日,记者从卧虎山水库管理部门获悉,卧虎山水库周围的农家乐已经全部拆除,目前正在进行抬田和库区施工,库区扩容所有工作预计年底完工。为保证交通安全,环库路北侧部分路段已被封闭。

卧虎山水库位于济南市历城区仲宫镇,锦绣川、锦阳川、锦云川三川汇流的玉符河上游,是一座以防洪、城市供水为主,兼有灌溉、生态补水等综合功能的大型水库。水库总库容为11950万方,兴利库容为6270万方,为济南市唯一一座大型水库。

整治前的卧虎山水库周边农家乐较多,给库区的环境和水质

带来了很大威胁。随着卧虎山水库被列为全国重要饮用水水源地和济南市整体水网的规划,水库周边环境也亟需整治扩容,以维护库区生态和水质安全,让水库承担更重要的供水、生态和保泉作用。

根据整治规划,卧虎山水库周围的违建都要拆除,尤其是南岸的几十家农家乐餐馆。工程还将对卧虎山水库库面进行扩挖,扩挖土方108万方。对库区南岸淹没区、仲宫大桥上游淹没影响区以及历城一中西侧、小井渡口村淹没影响区进行抬田,抬田面积共计813亩。南侧环库路的低洼路段也要进行路基加高。

16日上午,记者在卧虎山水

库周围看到,对水库水质威胁较大的南侧农家乐餐馆已经基本拆除,市民再到南部山区吃农家乐,就要换地方了。在历城一中西侧,部分耕地已经完成抬田。挖掘机正在不断对卧虎山水库底部扩挖。据水库管理处相关负责人介绍,卧虎山水库少时经常能见到的小岛,为了水库扩容也将被挖掉。

“整个工程将于年底完工。”该负责人介绍,由于大型施工车辆较多,为了来往车辆人员的安全,暂时封闭了水库路北侧的部分路段。他还透露,随着扩容工程的完工,相关部门将借着玉符河整治工程对卧虎山水库环库路进行系统的整治。

趵突泉黑虎泉水位 一夜双双狂升6厘米

本报7月16日讯(记者 蒋龙龙) 16日,趵突泉和黑虎泉的水位一夜双双狂升6厘米。黑虎泉的西侧兽头出水量更大了。随着主汛期到来,济南泉群越来越有希望挺过此次停喷危机。

16日上午,记者来到黑虎泉看到,黑虎泉的西侧兽头已经恢复了出水状态,而且出水量比15日更大了。由于今年的水位较低,黑虎泉西侧兽头的喷涌已经出现了多次反复。

当黑虎泉的实时水位在27.30米时会全部停喷。6月12日,黑虎泉水位为27.43米,当天晚上西侧兽头便停止了出

水。6月14日,黑虎泉三个兽头全面停喷。此后受降水影响,黑虎泉于6月29日全面复涌。

此后,由于持续高温,黑虎泉的水位再次下滑。9日下午5时,黑虎泉的西侧兽头在滴答了一阵之后再次停喷。随后,再次复涌。15日,黑虎泉的水位为27.40米,西侧兽头再次一度停喷。

16日,黑虎泉西侧兽头再次复涌,而且水势也较大。当天,趵突泉的水位也从16日的27.40米升到27.46米。7月下旬和8月上旬为济南市的主汛期,黑虎泉和趵突泉等济南各大泉群越来越有希望挺过此次停喷危机。

济南昨进入主汛期 仍要谨防“旱涝急转”

本报7月16日讯(记者 蒋龙龙) 16日,济南市正式进入了“七下八上”(7月下旬,8月上旬)的主汛期。虽然济南市进入汛期以来降雨并不多,但要谨防“旱涝急转”。

为了锻炼防汛部门对于水库防汛抢险及山洪灾害防御的能力,济南市和历城区防汛部门于16日上午在历城八大岭水库进行水库防汛抢险及山洪灾害防御演练。

据气象部门预测,今年夏

季济南市平均降水量400毫米至420毫米,接近常年404.6毫米的水平,但由于降水时空分布不均,部分地区有不同程度的伏旱,盛夏部分地区有短时雨涝灾害。

据济南市防汛部门相关负责人介绍,今年以来累计降水量济南市平均为203.5毫米,比常年同期要少,但仍要“谨防旱涝急转”,一些小水库和塘坝遭遇极端降雨时仍有可能发生险情,防汛的压力仍然很大。

眼睛的“保护神”,眼病患者的“守护者” 叶黄素来电申领



只需1粒小胶囊,就能轻松赶走眼前的飞蚊、黑影、白雾。从此以后,眼睛明亮如新,看得清,看得远。读书看报不用戴眼镜,遇见熟人老远就看得清,不论多大年纪,都有一双“火眼金睛”。

现在,风靡全球的“眼睛保护神”——叶黄素已经来到,特征集300名幸运患者免费体验。名额有限,先到先得,每人限领2疗程,申领热线:400-058-0139。

火遍全球的“眼睛保护神”

在欧美国家,凡是上了年纪的老人都会定期补充叶黄素。吃叶黄素,吃出明亮眼睛,已成为广大中老年人的共识。

从来没有一个产品能像叶黄素一样,每天几粒,就能让困扰多年的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼等顽固眼病得到改善,从此读书看报都轻松。叶黄素的风头盖过市场上很多的护眼产品。

在中老年人心中,叶黄素就是眼睛的“保护神”。只要吃上它,眼病都能很快得到改善。青光眼患者有望降低眼压,视物清晰,穿针引线不费劲……

提起叶黄素,服用者们都赞不绝口。一吃下去,当天眼球温热舒适,眼干涩、胀痛感迅速消失。7天,眼前白雾、黑影变淡,眼压逐渐恢复。1个月,眼睛明亮,视物清晰。仨俩月下来,不戴眼镜也能读书看报。

一用就灵,效果令人惊喜

据医学专家介绍,叶黄素是视觉细胞的核心物质。减少或缺失,都会造成视物模糊,视力下降。

随着年龄的增长,人体摄取叶黄素的能力日渐减退。晶状体细胞缺少营养,逐渐变浑浊,就会视物模糊,形成白内障。同时,黄斑细胞老化,感光度变弱,就会出现视野缺失,视力下降。

叶黄素提取美洲万寿菊中的高纯度叶黄素,是目前能穿透血脑屏障,到达眼底视网膜的营养素。它具有极强的修复再生能力,能促进视网膜黄斑细胞再生,逆转晶状体老化,快速清除白内障,让眼睛清晰透亮。并能打通眼脉,疏通水循环,排除眼部垃圾,让眼压平稳,眼睛舒适。

叶黄素公开申领,眼病患者有福了!

现在,火遍全球的叶黄素已经来到,成为无数眼病患者的“守护者”。

同时,厂方还带来一个天大的好消息——征集300名幸运患者体验叶黄素!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,叶黄素的效果毋庸置疑,厂家希望让更多人体验到它的神奇。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出明亮眼睛,清晰视力,用真功夫实效来带动更多患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“明亮眼睛”眼病救助活动,体验叶黄素的神奇效果。名额仅限300名,叶黄素市场售价3498元一疗程(一年量),现仅需支付相关费用498元(每人限领2疗程)。活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

400-058-0139 免费送货 货到付款

天材教育

WWW.JINTIANCAI.COM

暑期名师衔接提分

11周年庆 全年最优惠!

今日来电即可尊享千元特大优惠!

小学生	暑期衔接提分课程 赠 少年宫特长班
中学生	暑期衔接提分课程 赠 清凉海边游
毕业生	2016中高考冲刺提分课程 赠 暑期名校游

★十一年致力于打造泉城最好的辅导学校

荣誉选登: 市民口碑奖、最佳口碑奖、家长口碑奖、金牌讲师、优秀辅导奖、最佳辅导奖

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线: 88340288

六大校区: 山师校区/山大校区/舜耕校区/大观校区/槐荫校区/阳光校区